

花样滑冰双人滑隋文静/韩聪夺冠

中国九金升至第三



掌声四起，热泪横流，隋文静/韩聪在19日的北京冬奥会花样滑冰双人滑比赛中力挫强敌，傲然登顶，为中国代表团夺得第九金。冬奥会即将“收官”，目前中国代表团超越美国代表团，以9金4银2铜升至奖牌榜第三。

隋文静/韩聪以短节目第一的身份晋级自由滑。当晚的比赛中，他们凭借出色发挥得到155.47分，以239.88分的总成绩突破三对俄罗斯组合的“围堵”惊险夺冠。经历了平昌冬奥会以0.43分之差惜败的挫折，克服了最近4年的伤病困扰，这对当今中国双人滑头号组合终成大器。继2010年温哥华冬奥会申雪/赵宏博称冠后，中国花样滑冰再登奥运之巅。

另一对中国组合彭程/金杨获得第五名。 据新华社



新华社发

瑞典队首夺冬奥会男子冰壶金牌

北京冬奥会男子冰壶决赛19日下午展开，瑞典队通过加赛局5:4战胜英国队，首次夺得冬奥会男子冰壶金牌。

名将埃丁率领的瑞典男队近年佳绩不断，已经连续三届世锦赛折桂。前三届冬奥会，瑞典男队一步一个台阶，分获第四名、第三名、第二名。但在本届冬奥会循环赛阶段，正是以莫阿特为队长的英国队曾7:6战胜瑞典队，终结其七连胜。

决赛首局，后手的英国队由莫阿特旋进取得1分。第二局，埃丁稳稳打定拿到2分。第三局，埃丁打出3分牵制，莫阿特旋进未果，被瑞典队偷1分。第四局，英国队最后一投通过卖力擦冰惊险拿到1分。第五局，瑞典队选择不得分，保留后手权。

第六局，英国队双中区位意图偷分，瑞典队清场过后场面过于简化，埃丁继续选择“流局”。第七局，埃丁最后一投前，营中有5颗本方壶，但唯一对方的壶占据圆心，他高难

度传击失败，英国队偷得1分，双方3:3战平。第八局，埃丁旋进取得1分。第九局，莫阿特选择“流局”。第十局，莫阿特最后一投面临4分牵制，他精准旋进，将比分扳为4:4平。

进入加赛局，拥有后手权的瑞典队通过分壶、清占位、击打、封线路，牢牢掌握优势。最终，本场成功率高达94%的瑞典队5:4获胜。

埃丁表示，平昌冬奥会决赛告负后，就下定决心要在北京登上最高领奖台，很高兴最终摘得金牌。他表示，这次比赛各队实力差距很小，夺冠让他“比想象中开心很多”。

索契冬奥会男子铜牌、平昌冬奥会男子银牌、北京冬奥会混双铜牌，瑞典队三垒埃里克松此前已有三枚奥运奖牌。如愿拿下男子金牌后，他表示：“听说我是第一个拿到四枚冬奥会奖牌的冰壶运动员，但如果没有一枚金牌，这个‘第一人’没有意义。”

女子冰壶决赛将于20日上午举行，对阵双方为英国队和日本队。 据新华社

挪威重夺霸主地位 中国队实现突破

北京冬奥会冬季两项赛事18日收官，11个小项中，挪威队横扫6金，占比过半。中国队参与了11个小项中10个小项的比赛，实现突破。

冬季两项发源于北欧，历届冬奥会上金牌最有力的竞争者莫过于挪威选手。然而近几年，瑞典、德国、法国等均有能够冲击挪威霸主地位的优秀运动员。

北京冬奥会，挪威重夺霸主地位，奖牌榜上以6金2银6铜的成绩位列榜首。法国以3金4银位列第二。瑞典队1金3银列第三。

本届冬奥会约·鲍伊获得了4金1铜共5枚奖牌，成为挪威队的功臣。另一位功臣，女将马特·奥尔斯布·雷塞兰获得3金2铜，这

使她成为第一位在单届冬奥会上在五个不同项目中赢得奖牌的女子冬季两项运动员。挪威队的6枚金牌中，有2枚出自接力项目，由此可见，作为传统强队，挪威队整体实力仍然突出。这些都使得挪威队超越德国队，以22金17银16铜共55枚奖牌，登顶冬季两项奥运会总奖牌榜榜首。

尽管传奇选手、冬奥“五金王”马丁·富尔卡德的退役让法国队整体实力有所下降，但其新核心菲永·马耶及时站了出来。本届冬奥会，他在六场比赛中仅一次排名第四错过领奖台，共获得五枚奖牌，其中包括两枚个人金牌。法国队的3金4银中，2金3银有他的身影。

对于瑞典队来说，这届比赛

有点难。直到第一次参加奥运会的埃尔薇拉·奥贝里在第四个比赛日进行的女子短距离赛中夺得亚军，瑞典队才有了奖牌入账。埃尔薇拉·奥贝里参与的女子接力是瑞典队夺得的本届冬奥会冬季两项首枚金牌，也是唯一一枚。

相比平昌冬奥会只有两名女队员参赛，中国冬季两项运动进步明显。这次冬奥会中国队获得了4男4女的参赛资格，这是时隔30年后，中国队在该项目上再次获得8个席位。除冬奥会开始之前就确定的7个小项比赛参赛资格，在男、女追逐赛和集体出发这4个根据冬奥会比赛表现确定参赛资格的小项中，中国队员获得其中3项参赛资格。

据新华社

俄选手博利舒诺夫问鼎男子50公里集体出发 收获个人第三金

19日，北京冬奥会越野滑雪男子50公里集体出发(自由技术)比赛在国家越野滑雪中心展开。俄罗斯奥委会选手亚历山大·博利舒诺夫脱颖而出，收获个人在北京冬奥会上的第三枚金牌。

这是博利舒诺夫在北京冬奥会上的第五枚奖牌，此前在他参加的四项越野滑雪赛事中，俄罗斯人已收获2金1银1铜。

因大风天气原因，当日比赛最终推迟1小时举行，且赛程缩短至30公里，共有61名选手出现在比赛名单中。

比赛开始后，博利舒诺夫

和队友们逐渐展现出较强的实力，对挪威选手西蒙·赫格斯塔德·克吕格尔形成夹击之势。博利舒诺夫在比赛后半段开始发力占据头名，并将优势保持到了终点。

博利舒诺夫最终的成绩为1小时11分32秒7，他的同胞伊万·亚基穆什金以1小时11分38秒2的成绩收获亚军，克吕格尔以1小时11分39秒7的成绩获得季军。

中国选手方面，陈德根、哈得斯·巴德里汗分别名列第41、第45位，王强、刘荣胜排在第46名、第48名完赛。 据新华社

讲文明树新风 公益广告 镇江日报社 宣

践行“八礼四仪” 争做新时代好少年